

МОЈА СРЕМЧИЦА

Часопис установе



Број 8

Година 2024.

ISSN 2738-0890

УСТАНОВА СРЕМЧИЦА

Установа за децу и младе „Сремчица“ у Београду је установа социјалне заштите која се бави смештајем деце и младих са сметњама у развоју и одраслих лица са интелектуалним и тешкоћама у комуникацији. Услуга домског смештаја пружа се корисницима који услед физичких, интелектуалних или тешкоћа у психичком функционисању имају потребу за интензивним и целодневним надзором, негом и подршком током 24 сата, а чије се потребе тренутно не могу задовољити у породичном окружењу или кроз услуге у заједници. Ова услуга пружа се на основу одлуке органа старатељства или суда, односно по упуту надлежног центра за социјални рад. Наша мисија је обезбеђивање привременог, безбедног и стимулативног окружења корисницима којима, услед различитих околности, то није могуће обезбедити у породичној средини, пружање подршке и припрема за одржив и независан живот. Наше активности су усмерене на припрему деце и младих за повратак биолошкој породици, одлазак у хранитељску породицу или оспособљавање за интегрисање у ширу друштвену заједницу. Установа за децу и младе „Сремчица“ збрињава особе са сметњама у развоју, односно са интелектуалним тешкоћама и тешкоћама у комуникацији. Актуелно збрињавамо 100 деце и младих и 200 одраслих различитог узраста – од 10 до 65 година живота. Они су распоређени у 3 павиљона – мушки, женски и дечији. Често добијамо питање да ли су наши корисници остављени од стране својих породица и да ли уопште имају породице.



Када је у питању биолошка породица, неки корисници је имају, али услед различитих околности, породица није у потпуности могла да задовољи њихове основне потребе и због тога су они смештени у дом. Такође, постоје корисници који немају биолошку породицу и у дому живе од малих ногу. Ипак, сви наши корисници имају једну породицу – једни друге и нас који смо сваки дан са њима, са њима живимо, радујемо се, уживамо у свим празницима...



РЕЧ ДИРЕКТОРА

Драги пријатељи, поштовани запослени, корисници,

Са великим задовољством вам представљамо овај број магазина, који је посвећен јединственој и изузетној заједници наше Установе за децу и младе "Сремчица". Овај магазин није само збирка текстова и слика; он је сведочанство о посвећености, љубави и труду који свакодневно улажемо у побољшање живота наших корисника.

Кроз овај магазин желимо да поделимо са вама тренутке радости, изазове и достигнућа која нас подстичу да наставимо да радимо још боље. У њему ћете пронаћи приче о нашим активностима, прославама, креативним радионицама, али и о свакодневним напорима које сви ми улажемо како бисмо омогућили нашим корисницима да расту у здравом, сигурном и подржавајућем окружењу.

"Сремчица" је већ више од 55 година место где се рађају могућности, а уједно и простор где се превазилазе препреке. Кроз заједничке активности, кроз љубазност и стрпљење, као и кроз безграничну посвећеност сваком кориснику, градимо будућност која је заснована на једнакости, поштовању и љубави.

Хвала вам што сте део овог путовања, што подржавате наш рад и што верујете у мисију коју свакодневно остварујемо заједно. Надамо се да ће вам наш магазин пружити увид у нашу свакодневицу, у живот "Сремчице" и снагу коју смо заједно изградили.



Са вером у будућност и надом да ће се наш рад и даље одражавати у позитивним променама за наше кориснике, позивамо вас да уживате у текстовима који следе.

Срдечно,
др Марина Видојевић

ОСВРТ НА ПОСТИГНУЋА И ЗАХВАЛНОСТ ЗАЈЕДНИЦИ

Установа за децу и младе "Сремчица" обележила је 55 година постојања и континуираног рада на побољшању услова живота корисника. Овај јубилеј је прилика да се осврнемо на постигнућа, изазове и, наравно, на незаборавне тренутке који су дефинисали историју Установе.

Прослава 55. рођендана обухватила је све кориснике, запослене, волонтере и пријатеље "Сремчице", који су заједно славили напредак и заједништво. Кроз уметнички програм, изложбу радова корисника и пригодне говоре, сви су се подсетили на важност заједничког труда и посвећености у стварању боље будућности за кориснике.

За многе младе људе "Сремчица" је једини дом који су икада имали, за неке је он друга кућа, али за готово сву нашу децу то је оаза мира и сигурности. Место где су прихваћени.

Свако од њих овде има неки свој кутак, по неку тајну, најдражу играчку и омиљену игру. Управо то је оно што нас сваког дана инспирише.

Жеља је увек иста, да будемо све бољи и бољи. Нека нам је срећан рођендан!



ПРОСЛАВА СЛАВЕ И ПРАВОСЛАВНО КРШТЕЊЕ

У Установи за децу и младе “Сремчица” свечано је обележена слава Светог краља Милутина, једног од најважнијих православних празника. Ове године, славље је употпуњено посебним духовним догађајем – православним крштењем неколико корисника Установе, што је додатно продубило осећај заједништва и породичне атмосфере у нашем дому. Корисници су изузетно задовољни овим догађајем, истичући колико им значи прилика да изразе припадност својој вери и традицији. Крштење је прошло у топлој, радосној атмосфери, доносећи нову духовну снагу и испуњеност свим присутнима. Овај свечани чин прати речи светих отаца, који кажу: „Крштењем се рађамо у духовном смислу, постајемо деца Божија и део Цркве, отворени за љубав и милост.”



Директорка Установе, Марина Видојевић, изјавила је поводом овог догађаја: „Свети краљ Милутин био је заштитник и добротвор народа, а ми са поносом обележавамо његову славу као и жељу наших корисника да се крсте и још снажније повежу са својом вером. Овај чин крштења представља заиста дубок духовни значај за све нас и показује посвећеност Установе да сваком кориснику пружи осећај припадности, љубави и подршке.“ Оваквим обележавањем верских празника и подржавањем духовних потреба корисника, Установа “Сремчица” наставља да негује топлину и заједништво које превазилазе свакодневну бригу, стварајући дом пун поштовања и разумевања.



ЈОВАН СИМБОЛ НАПРЕТКА И ИСТРАЈНОСТИ

Јован је један од корисника Установе "Сремчица", познат по својој позитивној енергији и љубави према музици. У Установи је пронашао подршку која му је помогла да развије свој таленат и унапреди социјалне вештине. Свакодневне музичке радионице постале су његов омиљени део дана, а кроз њих је стекао нова пријатељства. Јованова прича је подсетник за све нас колико су важне прилике за лични развој, подршка и вера у потенцијале сваког појединца.

Прославили смо његов рођендан уз тарту и најлепше жеље. Рођендани су посебни тренуци који нас подсећају на лепоту живота. Свака прослава доноси нове боје у нашу свакодневицу и јача везе које нас повезују. У нашој Установи, сваки рођендан је више од обичног дана – то је прилика да славимо љубав, пријатељство и вредност сваког појединца. Живот је заиста лепши када га делимо са драгим људима.



ПОСВЕЋЕНОСТ УСТАНОВЕ УНАПРЕЂЕЊУ УСЛОВА ЗА КОРИСНИКЕ

Установа за децу и младе "Сремчица" је препозната као један од примера добре праксе у области социјалне заштите у Србији. Захваљујући преданом раду тима стручњака и подршци локалне заједнице, као и ресорног министарства, Установа континуирано унапређује своје програме и приступ корисницима. Циљ је пружити сваком кориснику прилику за достојанствен живот, социјалну интеграцију и активно учешће у друштвеном животу. Кроз бројне радионице, културне и спортске активности, Установа даје корисницима прилику да покажу своје таленте и развијају се као равноправни чланови друштва.

Годинама пружа сигурно и подржавајуће окружење за особе са развојним тешкоћама. Кроз свакодневну бригу, прилагођене програме и ангажман стручног особља, Установа се истиче као место где корисници могу напредовати и развијати своје вештине. Недавне адаптације простора и нова опрема додатно побољшавају услове, омогућавајући корисницима боље искуство у свакодневним активностима и терапијама.



ДНЕВНЕ АКТИВНОСТИ КОЈЕ ИНСПИРИШУ: КРЕАТИВНЕ РАДИОНИЦЕ ПО СВАЧИЈОЈ МЕРИ

Код нас су креативне радионице постале незаменљив део свакодневице. Учествојући у разним уметничким активностима, корисници имају прилику да изразе своје емоције и развијају креативне вештине. Ове радионице подстичу самопоуздање код корисника, омогућавајући им да осете понос због својих постигнућа. Сваки производ њиховог труда постаје део мале изложбе у Установи, где су радови доступни и запосленима и посетиоцима, као подсетник на креативност и труд који корисници свакодневно улажу.



УСПЕШНА САРАДЊА СА ЛОКАЛНОМ ЗАЈЕДНИЦОМ

Установа за децу и младе "Сремчица" континуирано ради на јачању сарадње са локалном заједницом, што резултира подршком у различитим областима. Недавно су организовани догађаји у сарадњи са локалним школама и компанијама, чиме се створила прилика за размену искустава и заједнички рад на активностима. Локална заједница пружа важну подршку у организовању догађаја, донацијама и волонтирању, што додатно доприноси квалитету услуга које Установа пружа. Ова сарадња омогућава корисницима осећај повезаности са широм заједницом и пружа им прилику за активно учешће у друштвеном животу.



ЗАЈЕДНИЧКЕ СПОРТСКЕ АКТИВНОСТИ: ТИМСКИ РАД И ПРИЈАТЕЉСТВО

У Установи "Сремчица", спортске активности су више од физичког вежбања – оне представљају прилику за развој социјалних вештина, тимског духа и пријатељства. Кроз различите спортове, попут кошарке, фудбала и пливања, корисници се подстичу да раде заједно, препознају снаге и слабости других, и развијају међусобну подршку. Спортске игре организоване су са посебним нагласком на инклузивност и сарадњу, стварајући прилике за све кориснике да се осећају као равноправни чланови тима.



ПОДРШКА КРОЗ ЕДУКАЦИЈУ: ПЕРСОНАЛИЗОВАНИ ПРИСТУП УЧЕЊУ

Едукација у Установи "Сремчица" темељи се на личном развоју сваког корисника. Кроз специфичне планове и приступ, запослени се труде да задовоље потребе сваког корисника. То подразумева не само рад на основним образовним вештинама, већ и на емоционалној стабилности, социјалној интеракцији и самопоуздању. Едукативни садржаји и методе прилагођени су како би сваком детету или младом кориснику омогућили напредак у свом темпу и у складу са његовим способностима.



ПСИХОЛОШКА ПОДРШКА: РАЗУМЕВАЊЕ, ЕМПАТИЈА И РАСТ

Психолошка подршка коју корисници добијају у "Сремчици" један је од кључних фактора за њихов развој и емоционалну стабилност. Кроз индивидуалне сесије и групне радионице, психолози раде на јачању емоционалних веза, разумевању себе и других, те решавању проблема са којима се корисници суочавају. Фокус је на развијању самопоуздања, смањењу анксиозности и повећању социјалних вештина. Овај приступ помаже корисницима да се боље сналазе у свакодневним животним ситуацијама и постану самосвеснији и сигурнији у себе.



МУЗИКА КАО ТЕРАПИЈА

Музика игра кључну улогу у терапијском процесу и свакодневним активностима корисника. Кроз музичке радионице, корисници не само да се изражавају, већ и развијају своје емоционалне, когнитивне и социјалне вештине. Музика има снажан утицај на њихову емоционалну стабилност, а групне активности омогућавају стварање снажних пријатељстава и развијање социјалних веза. Кроз различите музичке инструменте, корисници "Сремчице" уче о тимском раду и поверењу, а најлепши тренуци долазе када заједнички стварају мелодије које одражавају њихов напредак.



СТВАРАЊЕ ПОРОДИЧНИХ ВЕЗА УНУТАР “СРЕМЧИЦЕ”

Иако су корисници Установе за децу и младе “Сремчица” напустили своје биолошке породице, кроз свакодневне активности и присуство стручног тима, развијају се снажни међуљудски односи који често постају замена за породичну подршку. Запослени и волонтери играју кључну улогу у стварању емоционалних веза са корисницима, пружајући им осећај сигурности, љубави и пажње коју заслужују. Поред тога, организују се посебне активности које подстичу развој социјалних веза међу корисницима, стварајући тако породичну атмосферу у Установи. Овај приступ омогућава корисницима да се осећају вољено и подржано. Негујемо све породичне вредности, трудимо се да будемо ослонац једни другима, да пружимо руку пријатељства и срце пуно љубави оном поред нас, подржавајући успехе, тешећи код падова, и заједно растући сваког новог дана.



ВОЛОНТЕРИ У СРЕМЧИЦИ: СНАГА ПОДРШКЕ

Волонтери су од непроцењивог значаја за рад Установе "Сремчица". Кроз волонтерске активности, корисницима се пружа додатна подршка у разним областима, било да је у питању помоћ у учењу, вођење спортских и културних активности, или једноставно пружање емотивне подршке. Волонтери се обучавају како би се ефикасно укључили у рад са корисницима, а њихов допринос поспешује јачање заједништва у Установи. Поред тога, волонтери кроз свој рад уче о важности инклузије, поштовања различитости и међусобне солидарности. Поводом Дана волонтера, корисници Установе за децу и младе "Сремчица", који су чланови Црвеног крста Чукарица, послали су важну поруку о значају солидарности и помоћи другима. Иако се суочавају с развојним изазовима, показали су да волонтеризам не познаје границе и да свако може допринети заједници.

Како корисници Сремчице доприносе?

- Паковање помоћи за угрожене породице: Учествоју у припреми пакета са храном и основним потрепштинама.
- Пружање подршке кроз осмех и дружење: Њихова топла реч и друштво доносе радост онима којима је то најпотребније.
- Учешће у заједничким акцијама: Активно учествују у локалним активностима Црвеног крста, где уче и граде осећај заједништва.

Порука коју шаљу: Волонтеризам је прилика за свакога да покаже емпатију и учини свет бољим местом, без обзира на личне изазове. Њихов труд нас подсећа да је доброта универзални језик који сви разумеју.



ОСНАЖИВАЊЕ КОРИСНИКА КРОЗ СТРУЧНУ ПОДРШКУ

“Сремчица” не би могла да постигне успех без посвећеног и стручног тима запослених који свакодневно раде са корисницима. Било да је реч о педагозима, психолозима, социјалним радницима, терапеутима или другим стручњацима, сваки члан тима доприноси развоју корисника кроз прилагођене терапије, едукативне активности и социјалне вештине. Запослени у “Сремчици” помажу корисницима да постигну свој пун потенцијал и постану што независнији, са што више могућности за квалитетан живот. Поред свакодневних активности у оквиру Установе, запослени са корисницима често уживају у излетима. Посете различитим културно-историјским местима имају велики значај у оснаживању корисника и интеграцији у шири друштвени систем.



РАДОСТ У СРЕМЧИЦИ

Празнична славља и културне активности су прилика за кориснике да се окупе, изразе и уживају у заједничком времену. Било да је реч о организовању новогодишњих прослава, тематских дана или уметничких изложби, сваки догађај је прилика да се корисници осећају посебно и укључени у ширу друштвену заједницу. Кроз ове активности, они не само да се забављају, већ развијају социјалне вештине и стичу осећај поноса и самопоуздања. Ова славља постају традиција која доприноси стварању позитивних успомена и јачању међусобних односа.



УЛОГА ЗАНАТСКИХ РАДИОНИЦА

Занатске радионице представљају идеалан начин да корисници очувају и развијају вештине које могу користити током свог живота. Кроз рад на дрвету, керамици, ткању и другим занатима, корисници развијају фину моторику, креативност, као и способност за концентрацију и упорност. Ове радионице, поред тога што су простор за учење, служе и за изражавање, где корисници могу створити уметничке предмете који се касније могу изложити или користити у свакодневном животу. Осим што се занатске радионице користе као терапија, оне такође служе као алат за социјализацију и тимски рад међу корисницима.



СВЕТСКИ ДАН ОСОБА СА ИНВАЛИДИТЕТОМ

Светски дан особа са инвалидитетом, 3. децембар, је прилика да се обележи значај права и достојанства корисника са смањеним способностима. Овај дан посвећен је подизању свести о правима особа са инвалидитетом, њиховој интеграцији у друштво и важности поштовања њихових потреба. Кроз различите радионице, изложбе и предавања, корисници се подстичу да се изјасне о својим потребама, а сви запослени и волонтери покрећу иницијативе које им помажу да се осећају једнако и поштовано, не само током овог дана, већ и сваког дана.



ЗНАЧАЈ ДОСТУПНОСТИ ИНФОРМАЦИЈА ЗА МЛАДЕ

У Установи за децу и младе „Сремчица“ одржано је предавање на тему „Значај доступности информација младима у систему социјалне заштите“. Предавање су одржале колегинице Катарина Чочовић и Драгана Мратинић, наглашавајући колико је важно да млади, посебно они у систему социјалне заштите, буду адекватно информисани о својим правима, могућностима и подршци која им је доступна.

Предавачи су посебно истакли потребу за континуираном едукацијом, како би се млади из осетљивих категорија оспособили да самостално траже и користе информације које им могу унапредити квалитет живота.



ПРОСЛАВА УСКРСА

Прослава Ускрса представља прилику да корисници кроз креативне активности доживе радост овог празника. Фарбање јаја је постало омиљена традиција, у коју се сви корисници укључују. Ова активност не само да подстиче уметничко изражавање, већ и пружа прилику за развијање fine моторике и тимског духа. Корисници, заједно са својим васпитачима, боје јаја у различитим бојама, а касније се организује заједничка прослава уз традиционалне ускршње игре и песме. Овај празник у "Сремчици" постаје време радости, заједништва и стварања незаборавних успомена.



ПРАЗНИК РАДА И ИЗЛЕТ

Празник рада, 1. мај је време када корисници, заједно са запосленима, излазе из свакодневне рутине и уживају у природи. Сваке године, организује се излет на неко од лепих места у околини, где корисници могу да се опусте, проведу време на свежем ваздуху и учествују у различитим забавним активностима. Овај излет омогућава корисницима да се повежу са природом, да уживају у игри и, наравно, за стварање нових, драгоцених успомена.



НАЦИОНАЛНА СЛУЖБА ЗА ЗАПОШЉАВАЊЕ ДОНИРАЛА РАЧУНАРЕ

Директор Националне службе за запошљавање, Милан Боснић, уручио је десет рачунара као донацију корисницима Установе за децу и младе „Сремчица“. Ова донација има за циљ да унапреди образовне и радне вештине корисника, омогућавајући им бољи приступ савременим технологијама и подржавајући њихову инклузију у дигитални свет. Боснић је приликом уручења истакао значај оваквих иницијатива за оснаживање младих, посебно оних са потешкоћама у развоју, наглашавајући да је важно пружити им једнаке шансе за образовање и професионални развој. Донација ће омогућити корисницима „Сремчице“ да усвоје нова знања, развију информатичке вештине и лакше се укључе на тржиште рада у будућности.

Корисници и запослени у Установи изразили су захвалност на овој вредној донацији, која ће значајно допринети квалитету њиховог свакодневног живота и школовања. Ова подршка додатно осветљава важност улагања у образовање и дигиталну писменост деце и младих из осетљивих друштвених група.



КАДА РУКЕ ЗАЈЕДНО СТВАРАЈУ

У једном од оних дана који миришу на нове почетке, двориште наше Установе постало је место где су се испрептели природа, заједништво и радост. Корисници, запослени и пријатељи окупили су се с једним циљем – да засаде дрвеће и улепшају простор који је наш заједнички дом.

Сваки корисник имао је своју улогу. Млађи су са великим узбуђењем држали саднице, док су старији, са стрпљењем и пажњом, припремали земљу. Запослени су били ту да помогну, али и да охрабре сваку идеју и подрже сваки труд. Свака садница није била само дрво – била је симбол наде, раста и трајности.

„Ово ће дрво расти заједно са нама“, рекао је један од корисника, са поносом показујући на садницу коју је управо засадио. Те речи у себи носе дубоку поруку – свако дрво које смо засадили прича је о заједништву и љубави које делимо. Дрвеће које смо посадили једног дана ће својом сенком штитити неке нове генерације, баш као што ми једни друге штитимо сада.

Након садње дрвећа, окупили смо се да украсимо двориште.

Док смо заједно завршавали посао, у ваздуху се осећала радост. Загрљаји, осмеси и понос због онога што смо створили заједничким снагама били су најлепша награда. Ово није био само дан садње дрвећа – био је то дан у којем смо створили успомене које ће, као и дрвеће које смо засадили, расти и трајати.

Наша заједница је попут врта који заједно негујемо. Свака садница је нова прилика за живот, свака рука која помаже је доказ љубави, а сваки осмех подсећа нас да је лепота света управо у заједничком стварању.



НОВА ШКОЛСКА ГОДИНА УЗ ПОДРШКУ И ЕНТУЗИЈАЗАМ

Другог септембра, наши корисници су с радосћу закорачили у нову школску годину, спремни за нова знања и изазове.

Овај важан корак наглашава значај образовања за све, посебно за децу и младе са тешкоћама у развоју, који свакодневно показују како уз подршку могу успешно савладати школске обавезе и напредовати у свом личном развоју. Инклузија деце са тешкоћама у образовни систем не само да им омогућава приступ знању, већ им пружа и шансу за социјалну интеграцију, изградњу самопоуздања и јачање њихових вештина. Уз стручну помоћ и љубав васпитача и наставника, ова деца имају прилику да остваре свој пуни потенцијал, што је кључно за њихову будућност. Упорност и жеља за учењем коју показују корисници Установе „Сремчица“ инспиришу све око њих и служе као подсетник да је образовање један од најважнијих фактора који обликују бољу будућност за свако дете.



СВЕТСКИ ДАН ДЕВОЈЧИЦА

Светски дан девојчица слави снагу, креативност и потенцијал девојчица широм света. Ово је прилика да охрабримо сваку девојчицу да верује у себе, истраје у својим сновима и искористи образовање као кључ за бољу будућност.

Заједничким снагама можемо створити свет у којем ће девојчице бити цењене и имати једнаке шансе да досегну звезде.

Наше девојчице су вредне, одговорне, поштоване, добре и вољене. Како бисмо их оснажили, сваког дана радимо веома предано, уливајући им поверење и подршку. Наше младе даме су снажне, а ми ћемо наставити да их подржавамо.



СВЕТСКИ ДАН МЕНТАЛНОГ ЗДРАВЉА

Светски дан менталног здравља подсећа нас на значај бриге о психолошком благостању. Особе са менталним тешкоћама заслужују прихватање, подршку и једнак приступ услугама које им могу помоћи.

Позивамо све грађане да заједно рушимо предрасуде и изградимо друштво у којем је ментално здравље приоритет за све.

Корисници знају да је "Сремчица" место на коме имају подршку, без обзира на проблеме које имају.



МОЋ МАЛИХ ГЕСТОВА ЉУБАЗНОСТИ

Љубазност је дар који не кошта ништа, а доноси неизмерну радост и подршку. На Светски дан љубазности, сећамо се да сваки мали гест – осмех, лепа реч или пружена рука – може учинити да се неко осети цењеним и прихваћеним.

Овај дан је посебна прилика да оснажимо оне којима је помоћ најпотребнија, попут особа са тешкоћама у развоју и покажемо им да нису сами. Љубазност је семе које заједно можемо посејати у срца људи око нас, чинећи свет лепшим местом за све. Будимо љубазни – данас, сутра и сваки дан.

Деца "Сремчице" знају лепоту и важност љубазности, и сваког дана, једни према другима, али и према осталим људима, понашају се најбоље што могу.



ТОЛЕРАНЦИЈА КАО ПУТ КА БОЉОЈ ЗАЈЕДНИЦИ

Толеранција је основа сваког праведног и хуманог друштва. На Међународни дан толеранције, подсећамо се на важност прихватања и разумевања међу људима, без обзира на њихове разлике.

Посебно је значајно пружити подршку особама са тешкоћама у развоју и створити заједницу у којој ће се сви осећати прихваћено. Толеранција није само реч – она је дело које нам омогућава да будемо бољи једни према другима и да заједно градимо свет пун једнакости и правде.

У "Сремчици" толеранција је веома важна, посебно у раду са корисницима. Управо зато, сваки запослени је дужан да буде максимално толерантан, како бисмо постигли несметани развој наших корисника.



СВАКО ДЕТЕ ЗАСЛУЖУЈЕ ЉУБАВ, ПОДРШКУ И ПРИЛИКЕ

Свако дете заслужује безбрижно детињство испуњено љубављу и могућностима за развој. У Србији је много учињено на унапређењу система социјалне заштите, али и даље морамо радити на томе да сва деца имају једнаке шансе.

На овај дан посебно истичемо важност образовања, заштите и подршке – јер само друштво које брине о својим најмлађима има светлу будућност. Осмех на лицу детета је највећа награда за сваки труд.

Корисници "Сремчице" имају потпуну подршку од стране запослених. Без обзира на године, они су наша деца, бринемо о њима као о члановима породице, подсећајући их свакодневно да могу да рачунају у потпуности на сваког од нас.



ПРИЧА О СРЕЋИ, УПОРНОСТИ И ЕМПАТИЈИ

У топлом окружењу наше Установе, сваки дан доноси нове приче, успехе и тренутке који нас подсећају на праву вредност живота. Овде, међу корисницима и запосленима, заједништво није само реч – то је начин на који живимо, делимо изазове и славимо победе.

Једна од тих прича је прича о организовању приредбе, на којој су корисници заједно са запосленима припремали представу за све који нас подржавају. Све је почело једноставним идејама: корисници су предложили песме, плесне корачке и рукотворине које ће красити сцену. Запослени су са стрпљењем и љубављу ослушкивали њихове идеје, пружајући подршку у сваком кораку.

Било је тренутака када је нешто изгледало као немогуће – пробе које нису текле по плану, страх од наступа или неизвесност да ли ће све успети. Али ту се показала права снага заједништва. Свака рука која је била пружена у помоћ, свака топла реч и охрабрење направили су разлику.

На дан приредбе, сала је била испуњена осмесима и радосћу. Корисници су са поносом изводили своје тачке, а запослени су их бодрили из позадине. Свака аплауза је био подсетник на то да су упорност и сарадња кључ за успех.

Ово искуство нас је научило да је заједништво основа среће, да упорност рађа најлепше тренутке, а да емпатија ствара мостове међу људима. Оно што смо изградили заједно није само приредба – то је осећај припадности, љубави и међусобног поштовања који траје.

У нашој заједници, свако је важан. И сваки тренутак подсећа нас да је живот лепши када га делимо једни с другима.



БАЈКОВИТА НОВА ГОДИНА

Док снег лагано покрива двориште наше Установе, изнутра се чује жагор, смех и песма – време је за припреме новогодишњих празника, оних које сви ишчекујемо са посебним узбуђењем. Установу красе украси које смо заједно правили. Сваки кутак одише топлином и љубављу, а средиште свега је наша јелка – симбол заједништва, радости и нових почетака.

Деца и запослени са пуно пажње и маште украшавају јелку. Једни вешају руком прављене украсе, други пажљиво постављају лампице, а трећи додају завршне детаље како би све изгледало бајковито. Најмлађи корисници, са лицима која сијају од радости, додирују своје украсе, а старији са осмехом посматрају како њихове идеје оживљавају. Сви заједно уживамо у стварању тренутака који ће остати у нашим срцима заувек.

Један од најузбудљивијих тренутака је долазак бајкера Деда Мразова. Звук мотора најављује њихов долазак, а узбуђење расте са сваком секундом. Бајкери, обучени у црвене костиме, са капама и врећама пуним поклона, дочекују дечији смех и узвике одушевљења. Они не доносе само поклоне – њихова љубав, топлина и жеља да улепшају овај дан чине овај тренутак посебним.



Уз мирис колачића и топле чајеве, окупљамо се око јелке да бисмо заједно испратили стару годину и пожелели добродошлицу новој. Деца рецитију песме, запослени се прикључују играма, а читав простор одзвања песмом и радошћу. Уз звук новогодишњих жеља, сви осећамо исто – припадамо једни другима и заједно можемо све. Ови тренуци нису само празнични дани – то су тренуци који нас уче шта значи бити заједно, делити радост и бити ту једни за друге. Док светlucaју лампице, а деца загрљена држе своје поклоне, схватамо да је највећи дар који можемо дати једни другима љубав, подршка и осећај да смо сви део нечег лепшег и већег. Нова година нам доноси нове изазове и нове наде, али са оваквим заједништвом, ниједна препрека није превелика.



КО СУ ДЕЦА “СРЕМЧИЦЕ”

Крупне очи које без трептаја гледају у сваког новог госта, руке које без размишљања крећу у загрљај, милион искрених питања и констатација, знатижељне паметне главе, ведар дух и добродушност. Овако би укратко могла да се опишу деца “Сремчице”.

Они су много више од корисника Установе.

Они су скривени таленти које ретко ко може да препозна. Прави спортисти који би победили било ког противника у стоном тенису. Уметничке душе које цртају, иако не виде добро. Вредни људи, који попут скупине марљивих мравца могу да обаве било који задатак. Они су деца пуна љубави, често заробљени у телима одраслих особа, спремни да воле.

У данашње време, када љубав и није баш на цени, а праве вредности попут морала и честитости бивају скрајнуте у други план, ова деца несебично дају цело своје срце. Када уђете у двориште “Сремчице” многи од њих ће вам прићи. Осећаће те се чудно. Неки од корисника ће одмах понудити да вас одведу у обилазак, девојчице ће вам похвалити фризуру, дечаци ће испричати како су управо завршили са фудбалом, а они стидљивији посматраће вас из прикрајка и упутити по који осмех.

Ако вас пут поведе ка кући у којој су корисници који самостално могу да живе, будите сигурни да ће вам скувати кафу, и то не било какву, већ најукуснију до тада.



Деца “Сремчице” су посебна, они су као бисер у шкољци, скривена од очију других, али вредна дивљења.

Од њих може да се научи много тога. Не окрећимо главу пред непознатим и другачијим, већ раширимо руке у загрљај!

Они су браћа и сестре, најбољи пријатељи и добри ђаци, вредни и поштени људи. Они су наша деца.

Моја Сремчица

ЧАСОПИС УСТАНОВЕ

ИЗДАВАЧ:

Установа за децу и младе "Сремчица"
Моштаничка 2, Београд

ЗА ИЗДАВАЧА:

Марина Видојевић

ГЛАВНА УРЕДНИЦА:

Марина Видојевић

ОДГОВОРНА УРЕДНИЦА:

Ана Јавор

ДИЗАЈН И ПРЕЛОМ:

Ана Јавор
Удружење Синергија Иновација

ШТАМПА:

Црно и Бело
Тадеуша Кошћушког 54 Београд
Тираж 250

ИССН -2738-0890

Часопис излази једанпут годишње



ОТВОРИ ОЧИ ДА ПОГЛЕДАШ И МИ СМО ДЕЦА
ТРЕБА ДА ЗНАШ
НАМА ТВОЈЕ ЉУБАВИ ТРЕБА,
НЕЖАН ПОГЛЕД И
ПАРЧЕ НЕБА,
ОТВОРИ ОЧИ ДА ВИДИШ НАШ СВЕТ,
ИЗА ДУГИНИХ БОЈА СМО МИ,
ПОСЕБАН ОД НАС ЈЕ СВАКИ А СРЦЕМ СМО
ЈАКИ.

У ИМЕ ЗОО ОСМЕХА
НА РАДОСТ СВАКОГ
НОВОГ СНА
ВОДИ МЕ ЈЕДНА ПРЕЧИЦА У СРЦУ МОЈА
СРЕМЧИЦА. ОТВОРИ ОЧИ И ЗАМИСЛИ
ДА СМО КО ЈЕДАН ЈА И ТИ,
ДА НАМ КО СУНЦЕ ЉУБАВ СЈА,
И ДА СМО СРЕЋНИ ТИ И ЈА.
ОТВОРИ ОЧИ И ЗАПЕВАЈ,
ОВУ ПЕСМУ И РУКУ НАМ ДАЈ,
ТАКО ЋЕШ ЗНАТИ
ДА НИСИ САМ
ДОБРИ ЉУДИ, ХВАЛА ВАМ!
У ИМЕ ЗОО ОСМЕХА
НА РАДОСТ СВАКОГ
НОВОГ СНА
ВОДИ МЕ ЈЕДНА ПРЕЧИЦА У СРЦУ МОЈА
СРЕМЧИЦА.

CIP - КАТАЛОГИЗАЦИЈА У

ПУБЛИКАЦИЈИ

НАРОДНА БИБЛИОТЕКА СРБИЈЕ,

БЕОГРАД

376

МОЈА СРЕМЧИЦА : ЧАСОПИС УСТАНОВЕ

/ ГЛАВНА УРЕДНИЦА

МАРИНА ВИДОЈЕВИЋ ; ОДГОВОРНА

УРЕДНИЦА АНА ЈАВОР. - 2020,

БР. 1- . - БЕОГРАД : УСТАНОВА ЗА ДЕЦУ

И МЛАДЕ "СРЕМЧИЦА"

2020- (БЕОГРАД : ЦРНО И БЕЛО). - 24

СМ

ГОДИШЊЕ.

ISSN 2738-0890= МОЈА СРЕМЧИЦА

COBISS.SR-ID 27737609

